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 CONSEJO DISTRITAL DRAFE LOCALIDAD ANTONIO NARIÑO 

 

ACTA No. ___11___ de __2021_____ 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

FECHA: (DICIEMBRE 17 DE 2021) 

 

HORA: (5:00 P.M. – 8.00P.M.) 

 

LUGAR: (sesión virtual) 

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MARIA MORALES CONSEJERA  SECTOR 

PERSONA 

MAYOR 

X   

MARIA FORERO CONSEJERA  ETNIAS X   

SANDRA LOSSA CONSEJERA ESALES X   

  DISCAPACIDAD  X DESIERTO 

      

RICARDO TORRES CONSEJERO EDUCATIVO  X  

KEVIN SUAREZ CONSEJERO - 

PRESIDENTE 

JÒVENES  X   

LUIS ARANDA CONSEJERO ESCUELAS DE 

FORMACION 

DEPORTIVA 

 X EXCUSA 

ALVARO AMARIS CONSEJERO JUNTAS DE 

ACCION 

COMUNAL 

 X  
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XIMENA MARROQUIN DELEGADA SCRD X   

JUAN SEBASTIAN MARIN DELEGADO ALCALDIA LOCAL X   

SANDRA URIBE DELEGADA IDRD X   

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

JAIRO DIAZ SECRETARÍA  
TÉCNICA  

IDRD 

 

INVITADOS PERMANENTES:   

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MELISSA  
GANTIVA 

OFICINA DE 
COMUNICACIONES 

IDRD X  Socialización 
estrategia de 
comunicaciones 
para el DRAFE 

      

… 

 

 



 

 
 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 
1- Llamado a lista y verificación del quórum 
 
2- Aprobación del acta anterior 
 
3- Socialización estrategia de comunicaciones para el DRAFE (Oficina de 
comunicaciones IDRD) 
 
4- Evaluación de lo trabajado por sector, durante el presente año (fortalezas y 
dificultades) 
 
5- Varios 
 
 
 

DESARROLLO: 

 

1-Llamado a lista y verificación del quórum  

Se verifica el llamado a lista virtual, con una asistencia de 4 

 consejeros y 3 delegados del consejo hay quorum para realizar la reunión ordinaria del 

DRAFE. 

 

2- Aprobación del acta anterior 

 
Con antelación se envía a los correos de los consejeros el acta DRAFE, para la 
respectiva lectura y observaciones a que hubiera lugar, todo el consejo aprueba el acta 
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3- Socialización estrategia de comunicaciones para el DRAFE (Oficina de 

comunicaciones IDRD) 
 

La profesional Melissa Gantiva de la oficina de comunicaciones, realiza la exposición del tema, 

anexo presentación de diapositivas 
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4- Evaluación de lo trabajado por sector, durante el presente año (fortalezas y 

dificultades) 

 

 

 

El secretario técnico le sede la palabra al presidente del consejo  

 

 

Kevin Suarez -  La idea claramente es hacer un feedback entre nosotros y poder hacer una 

retrospectiva de lo que se hizo durante este 2021,  lo más prudente sería que cada consejero 

pues mire desde su perspectiva y su labor realizada, digamos como la fortaleza es lo que falta 

por realizar y pues para que no haya tanta extensión podríamos dejar un periodo de tiempo por 

el 5 minutos por cada intervención o menos pues en relación a lo que habíamos hablado y pues 

tristemente hacer un año de reactivación pues así mismo nos correspondió también entre 

comillas reactivarnos a nosotros mismos. 

 

 

Secretario Técnico - Muy bien presiente Kevin,  Bueno yo quiero contarles y voy a 
enviarle a sus correos un informe del segundo semestre que nos solicitan de la oficina 
asunto locales como secretaria técnica y como funcionario del IDRD, se envió a la  
oficina, entonces para que ustedes tengan el conocimiento; entonces así como usted 
dice presidente entonces les doy la palabra para que en unos minutitos nos cuenten  las 
fortalezas y las debilidades que tuvieron en este segundo periodo o en este año. 
 

 
Mary Forero – Yo hablo por mí, no sé qué piensen mis compañeras, de todas maneras, 
las falencias siguen siendo como las mismas, no se ha podido hacer una reunión con los 
grupos porque la gente está prevenida para reunirse, se están haciendo ejercicios en 
algunos parques, en este momento hablaba con el grupo de etnias y afirman: nosotros 
estamos pendientes que tengamos unas buenas ventas; y el tema como deportes no lo 
están priorizando. 
 
María Morales - El adulto mayor no quiere salir, van al parque hacen sus ejercicios, pero 
a hacer sus reuniones no quieren asistir, no quieren salir porque para ellos representa 
mucho riesgo. 
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Sandra Lossa – E 

n el sector que yo represento específicamente a jóvenes con problemas de adicción, se ha 

incrementado más, hay que realizar más campaña en cuanto a salud y deporte, ellos han 

estado desplazados, no ha sido prioridad para la salud mental esta parte de adicción a las 

drogas, debería haber más promoción en los parques, y ellos son los que más problemas 

tienen de salud mental. 

 

Kevin Suarez- Claramente y cómo lo dicen mis compañeras,  Pues a nivel de las demás 

localidades estuvimos muy pendientes en el tema de la reactivación, claramente hubo varias 

cuestiones que dificultaron un poco digamos el proceso en relación por ejemplo, con el tema de 

la comunicación, el poco dinero que tiene el consejo, pues para su funcionamiento es que 

resultó como bien lo saben, en el conversatorio que tuvimos y en la propuesta de la entrega de 

las chaquetas y demás, para el próximo año que pues confiamos y esperamos que se pueda 

dar ,pero pues sí ha sido una labor difícil en relación a que pues prácticamente todos los 

sectores estaban pensando en su reactivación claramente,  pues sí existiendo un poco la 

dificultad de algunos en relación a la inclusión, y eso lo demás también el tema del sector de 

discapacidad, el tema de sector de las esales,  ahorita estamos atravesando una 

transformación a nivel general. 

 

Como se percibe el tema de la recreación, el deporte, la actividad física estamos intentando 

sobrellevar también el tema de la pandemia y pues manejando el tema de la vacunación, 

 

Las reuniones que se dieron a nivel distrital coméntales que pues a nivel de proyectos y demás 

sigue habiendo un poco la incertidumbre, como ustedes se dieron cuenta en el conversatorio, 

pues hasta ahora se está trabajando en el en el sistema como tal de la política pública, para 

poder dar unos lineamientos de cómo debemos trabajar y como consejo, aunque pues todos 

los 20 consejos son autónomos a nivel del consejo distrital, se llegó al acuerdo con el 

presidente, que era necesario tener un sistema que fuera de común acuerdo para las 20 

instancias de participación, porque pues yo lo decía en su momento, éramos ruedas sueltas, 

cada uno yendo por su lado y pues así muy difícil concertar por ejemplo indicadores, concertar 

por ejemplo la efectividad de la política, concertar por ejemplo las debilidades y fortalezas que 

pues en algún momento la primera propuesta fue hacer el diagnóstico y pues de ahí y no 

hemos pasado y pues estoy hablando a nivel de todas las localidades. 

 

Les comento las problemáticas son prácticamente las mismas en relación a que pues los 

canales de comunicación, que digamos era el tema a priorizar el día de hoy y siguen siendo 

muy débiles a nivel de la escucha y a los consejos por ejemplo en varias localidades ni siquiera 

lo que es la junta administradora local y la misma alcaldía local pues tienen en consideración al 

mismo consejo Drafe, siguen siendo debilidades bastante bastante fuertes.  
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Es importante poder comunicarnos con la alcaldía local con la alcaldesa, porque pues hay 

varios temas que siguen siendo como la problemática general, con relación por ejemplo al 

mantenimiento de los parques, a los proyectos deportivos, cómo mejorar la oferta deportiva 

tanto pública como privada, y ahorita Sandrita es muy importante analizar los muchos otros 

sectores que siguen necesitando el tema de la recreación y deporte. 

 

El consejo Drafe fue quien presento las primeras propuestas que hubo antes de que  la bolsa 

de la alcaldía pues terminara contrato, pero pues igualmente lo hablábamos con don Alvarito 

también pues no decaer, no esto es algo que hacemos pues por la moral a la participación, a 

mejorar un poco las condiciones en las que pues se mueve todo el tema deportivo y recreativo. 

 

Pero si digamos y a nivel de los 20 consejos y esa conclusión sigue habiendo muchos factores 

que hay que ponerle a la política en relación por ejemplo con la comisión, hasta qué punto 

nosotros podemos llegar a influir a nivel tanto local como distrital, el tema también de que pues 

trabajamos con las uñas obviamente yo sé que no es el único caso, ahorita entre en tiempos de 

pandemia el tema de la conexión a internet, el tema de pagar un plan no todos tienen ese 

acceso y pues fueron cosas que nunca se tuvieron en cuenta el tema por ejemplo de tener el 

Carné después de 2 años, entonces todo ese tipo de cuestiones, pues también se lograron 

este año, porque pues era algo que pues sí se pedía, el plan de trabajo como ese proyecto 

desde inicio pues tristemente no lo pudimos ejecutar pero  pues queda el próximo año.  

 

 
 
5- Varios 
 
 

Secretario Técnico – Agotados los temas damos por terminada la sesión del día de hoy 

agradeciendo por su amable asistencia. 

 

 

3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 
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#. Compromisos 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 

su cumplimiento 

     

     

 

 

5. Conclusiones  
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Pendiente 

 

En constancia se firman, 

 

 
  

 

 

 

PRESIDENTE  
 

  

 

 

 

SECRETARIO TECNICO 

 

 


